



90后女孩陈泳红:用公益改写命运



在新吴区新安街道,你一定见到过她的身影,她是街道中秋晚会主持人,是组织青少年活动的小乐老师,是《和风说——扯扯老空》无锡话微课堂宣讲员,是社区各类志愿服务活动的第一志愿者……她就是,来自新安街道和风社区的90后女孩——陈泳红。

陈敏

用微笑面对命运不公

2014年,年仅23岁的陈泳红,正处于人生的最美时光,却遭遇了命运的不幸,她被查出患上了免疫系统疾病。从此,她的人生发生了翻天覆地的变化,也曾失落、无助、绝望,也曾被命运所击倒,然而,她最终选择重新站起来,选择不向命运低头。

“世界是一面镜子,照射着我们的内心。”陈泳红表示,我们内心是什么样子,这个世界就是什么样子。

“选择抱怨,我们内心是充满着痛苦、黑暗和绝望。选择感恩我们的世界就充满了阳光、希望和爱。”于是,她把自己的网名改成了“陈小乐”,她要用微笑去面对曾经发生在她身上的一切苦难,用微笑去面对现实残酷的这个世界,用微笑去感恩曾经帮助过她的每一个人。

用公益传递社会正能量

2015年起,她开始接触公益,投身各类社区公益活动:从起初参与一些志愿服务活动,到发挥自己的手工特长助力社区寒暑期青少年活动,到后来独自策划、组织、主导一场又一场的公益活动,再到成立自己的“小乐工作室”,承接居民微创投项目……

“公益是资金上的赞助扶持,也是精神上的帮助,当你将自己旧衣物捐出去的时候,你就是做了公益,当你将知识无偿传递的时候,你就是做了公益。公益就是能帮助



不向命运低头的女孩陈泳红 新安街道供图

社会,不把利润当首要目标的行为。”

她是这么说的,也是这么做的。据统计,从2015年到现在,由她主导或参与的社区各类公益活动已累计达到100余场次,服务社区居民1800余人次。说起她,小区里不管哪个年龄层的居民,都会竖起大拇指,夸赞她的热心和才华。

用微光助推社区治理

陈泳红还是社区首个居民“公益合伙人”,在她的影响和带领下,有10余位居民自发加入居民自治工作中,用她们的“闪光点”和“内动力”服务和影响他人,带动社区多元群体发声,助力社区共建共治。

2018年5月,陈泳红带领两位居民骨干一起参加新吴区公益微

创投大赛,他们的“小和之美——我们的节日”“童行妈妈汇”以及“小和的家——超能家庭计划”三个项目成功入围,被评选为优秀项目落地和风社区,为社区居民带来了丰富多彩的项目服务。

2018年7月,和风社区原创自制无锡话微党课《和风说——扯扯老空》参加新吴区微党课大赛,她并成功入围决赛。作为宣讲员的陈泳红,被区委组织部聘请为“百姓名嘴”,参与基层微党课宣讲达8场次,用她自己的语言向广大群众传递如何解放思想,受到了基层群众的一致好评。

陈泳红总说,虽然命运只给自己一点光亮,但她也可以用这点微弱的光亮,照亮自己,照亮身边的人。

不该!父亲醉后竟抱孩子跳河

路人:要不是城管小伙子,两条人命就这么没了呀

“爸爸我不敢跳河,我不要死……”1月13日晚上7点10分左右,无锡市梁溪区锡龙路与凤翔北路交会的一座小桥上,正在和妻子散步的杨晓君走近一对父子时,突然听到孩子这样对他的父亲说。情急之下,反应敏捷的杨晓君冲上去一把抓住了孩子的手。幸好出手及时,当醉酒的父亲抱着孩子要跳下河时,孩子被生生拉着。父亲也被很快从河里拉上了岸。

高艺

“当时我就觉得不太对劲,小孩子一直在说不想死,不要跳河。”梁溪区综合行政执法大队山北中队队员杨晓君告诉记者,“当时我跟妻子在河边散步,听到那样的对话赶紧冲上去拉住孩子的手。”据杨晓君介绍,“男孩大概七八岁的样子,他的爸爸30多岁的样子,身上一股很浓的酒味,已经喝醉了。我去劝他,但他是外地口音,只听到他说,孩子的妈妈没找到,具体情况也不是很清楚。”

虽然已经尽力在劝说了,可男子依然坚持要跳河,正在杨晓君和妻子劝说的时候,该男子抱住孩

子,往河里跳了下去。杨晓君也差点被带进河中,“这条河正在建造景观河,河底的淤泥已经挖干净了,再加上这些天下雨,河水已经很深了,最深的地方有4米多。不过还好,我靠近他们的时候就一直死死抓住孩子的手,所以孩子下半身掉进了河里,孩子的爸爸也因此没跳远,就靠近河边。”

很快,孩子被杨晓君拉上了岸,天气很冷,杨晓君的家人回家给孩子带来了干净衣服,帮孩子换上。周围的人很快也赶了过来,大家一起将男子从河里拉上了岸,“拉上来之后,他就一直躺在地上,估计是

被呛了好几口水,所以一直有呕吐的迹象,也没什么意识。”见此情景,杨晓君赶紧电话联系了派出所,并拨打了120。很快,120赶到了现场并把男子和小孩子送去了医院。

事发后,旁边围了很多人,见到这样的情景,很是感慨,“孩子还小,这样冲动实在是太危险了,要不是城管小伙子,两条人命就这么没了呀!”

初步了解,是孩子的母亲数日不见,孩子的父亲找了几天没找到,一气就喝了好多酒,醉酒状态下走了极端。幸好杨晓君发现,挽救了父子两人的生命。



81路双层巴士今天起“退休”了 厉源坤 摄

双层巴士“退休”,81路依旧

近日,现代快报记者从无锡公交集团获悉,今天,81路双层巴士将迎来它的“退休之日”。

往返于金城桥和惠畅里之间的81路公交车,途经通扬路、中山路,直至锡惠风景区,是目前锡城300多条公交线路中唯一使用双层巴士的线路,自2009年10月投放以来累计载客量达3000万人次。

“以前,坐在车上面的第一排约会,感觉特别浪漫。看着车辆穿过繁华的街区,我们也长大了,孩

子也有了,可是81路双层巴士却老去了。”一对年轻夫妇告诉记者,他们对81路有着太多的不舍,81路甚至成为了80后那一代青春的象征。

记者从无锡公交集团中南分公司党总支书记顾毓新处了解到,目前81路每天客流大概七八千人,每天班次66个,节假日客流量大会酌情增加。以后81路线路和运行时间都不会改变,只不过车型将改变为单层的新能源纯电动车。

张俊哲

江阴市中医院又添省级重点专科

近日,记者从江阴市中医院获悉,江苏省中医药局正式下发《关于确认江苏省中医重点专科的通知》,江阴市中医院妇科顺利通过终期评审,正式成为“江苏省中医重点专科”。

据了解,该院妇科具有60余年的悠久历史,为“江苏省巾帼示范岗”。妇科主要开展对不孕不育

症、月经病、妊娠相关疾病、围绝经期综合征、妇科恶性肿瘤、妇科盆底重建术的研究,年门诊量10余万人次。在开展各类手术项目的同时,充分发挥中医药优势,中药内服、外敷、保留灌肠及穴位贴敷,不断优化治疗方案,形成以中医中药为主的特色治疗。

周风云 朱鲸润

福彩快3“迎新春1.5亿大派奖”火热进行中

福彩快3“1.5亿大派奖”火热进行中!每种投注方式全面派奖,返奖率近70%。派奖期间,凡在1月11日至1月20日,每周一、三、五的18:00-20:00;每周二、四、日的15:00-17:00,观看直播晒中奖票可赢千元奖励;“买就送”关注送大礼包,购快3彩票送“福袋”一个或关注“无锡福彩”微信

公众号并转发“快3游戏1.5亿元派奖活动”至朋友圈并集满20个赞,领取“福彩大礼包”1份。更多详情请咨询福彩快3专营店或关注“无锡福彩”微信公众号。

高艺



注销公告: 无锡市圣永成科技有限公司经股东会决议于2019年1月15日解散本公司,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。特此公告。地址:无锡市南长区高步沿73号382室 联系人:吉君 电话:18921278383
失紫金保险增值税普票号 03200180010467018147 废
遗失无锡开旺运输有限公司苏BG9755 营运证锡11342451 废。
遗失冯大春叉车证 32032419950204543X 废。
无锡市公共交通集团有限公司遗失包车客运标志牌2块:(苏)运包车字 0200343、(苏)运包车字 0200338;
遗失道路运输证1本:锡字 00010602,声明作废。
遗失无锡红星美凯龙滨湖至尊 MALL 开具给无锡添麒电器有限公司帅康品牌质保金收据,收据号:SK17122100362732,废。
遗失中国人民财产保险股份有限公司商业险保单,号:PDAA20193202000003606,废。
扬中市超越密封件厂营业执照正副本 92321182MA1NFK3Y78 废。
遗失平安发票流水号 320018113044676596 废。